

## Výzva

k předkládání žádostí o poskytnutí účelového neinvestičního příspěvku příspěvkovým organizacím z oblasti školství a kultury zřízovaným Ústeckým krajem na „**Rozvoj ekologické výchovy, vzdělávání a osvěty (EVVO) na území Ústeckého kraje 2025**“.

V rámci běžných výdajů odboru životního prostředí a zemědělství bude z rozpočtu vyčleněna částka 1 000 000 Kč pro poskytnutí finančních prostředků na aktivity (projekty) v oblasti rozvoje ekologické výchovy, vzdělávání a osvěty na rok 2025.

Celková výše finančních prostředků určená pro individuální žádosti je **1 000 000 Kč**.

**Oprávněný žadatel:** příspěvkové organizace zřízované Ústeckým krajem v gesci odboru školství, mládeže a tělovýchovy a odboru kultury a památkové péče Krajského úřadu Ústeckého kraje.

**Výše příspěvku:** max. 50 000 Kč, min. 5 000 Kč

**Počet žádostí:** každý žadatel může podat max. 1 žádost v rámci této výzvy

**Období uznatelnosti nákladů:** po dobu trvání projektu uvedenou žadatelem v žádosti v kalendářním roce, v němž bylo rozhodnuto o poskytnutí dotace a dále v následujícím roce u víceletých projektů. Projekt může být zahájen nejdříve 1. 1. kalendářního roku, v němž bylo rozhodnuto o poskytnutí dotace, a ukončen nejpozději 30. 9. kalendářního roku následujícího po roce schválení.

**Lhůta pro podání žádostí:**

**17. 1. – 16. 2. 2025**

### Oblasti podpory:

1. Rozvoj EVVO ve školách a školských zařízeních

1.1. Podpora vzdělávání pedagogů všech stupňů a aprobačí v oblasti EVVO a trvale udržitelného rozvoje. Vzdělávací akce zaměřené na změnu klimatu a místně zakotvené učení, dále mimo jiné na ochranu životního prostředí, obnovitelné a neobnovitelné přírodní zdroje, nakládání s odpady, krajina, biodiverzita.

1.2. Podpora vzdělávání předškolních a školních dětí a mládeže v oblasti EVVO a trvale udržitelného rozvoje. Vzdělávací akce zaměřené na změnu klimatu a místně zakotvené učení, dále mimo jiné na ochranu životního prostředí, obnovitelné a neobnovitelné přírodní zdroje, nakládání s odpady, krajina, biodiverzita, a to včetně exkurzí a vzdělávacích pobytů.

1.3. Podpora aktivní role škol a školských zařízení při vytváření aktivit s environmentální tematikou (vlastní programy a projekty škol).

1.4. Podpora aktivit EVVO škol zajišťovaných ve spolupráci se zahraničními partnery s přednostním zaměřením na zajišťování finančních zdrojů EU či partnerských států pro společné projekty.

1.5. Tvorba/úpravy zázemí škol pro EVVO aktivity (revitalizace školních zahrad s environmentálním aspektem, vznik přírodních učeben).

2. Rozvoj EVVO v mimoškolní oblasti

2.1. Podpora aktivit realizovaných za účelem naplňování cílů EVVO (semináře, kurzy, diskusní programy, exkurse, soutěže, zájmová činnost dětí a mládeže včetně možnosti pořízení technického vybavení a 1x ročně konání vzdělávacího kempu/tábora a další konkrétní akce).

2.2. Podpora akcí realizovaných při příležitosti významných dat a událostí (např. Den Země, Světový den vody, Uklidme svět, Otevírání studánek).

Žádost o příspěvek musí být vyplněna v elektronickém formuláři pod níže uvedeným odkazem.  
Formulář

Vyžaduje-li to povaha projektu, musí být nedílnou přílohou žádosti doklad o vlastnictví či nájmu k pozemkům, objektům, souhlas vlastníka pozemků s realizací opatření, v případě výsadeb souhlas s trváním projektu po dobu životnosti vysázených dřevin a vyjádření orgánu ochrany přírody a krajiny (úřadu ORP, na území CHKO nebo NP pak správy CHKO nebo NP).

O poskytnutí příspěvku bude rozhodovat Rada Ústeckého kraje. V případě vyčerpání dané výše finančních prostředků bude stanoveno kritérium spočívající v časovém pořadí podání žádosti.

Závěrečná zpráva a vyúčtování projektu zpracované dle vzoru poskytnutého odborem životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Ústeckého kraje musí být zasláno odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Ústeckého kraje datovou schránkou nejpozději do 30 dnů od ukončení projektu.

**Kontaktní místo:** Krajský úřad Ústeckého kraje, Velká Hradební 3118/48, Ústí nad Labem (odbor životního prostředí a zemědělství, budova C, Stroupežnického 16)

ID datové schránky poskytovatele: **t9zbsva**

**Kontaktní osoba:** Ing. Dagmar Hyblerová

**E-mail:** [hyblerova.d@kr-ustecky.cz](mailto:hyblerova.d@kr-ustecky.cz)

**Telefon:** 475 657 170